


MPTA|AH

(RS54 FUFT)

ST MY J0IE H4
el H6
OIAHIM BISM H18
£=0 H21
A R F=E H29
A EYsEE H35

TaeguTec

H ADVANCESCUTTING




> E=0 holx|

3
=)
=
.71..__
— K
N N
W & <r
= Rl
®l
Jf & ;
A A
K
i _ z
M_____ o =
= i
mJ ul } B 4
o < ° ]
=2 o & n
o A A

H50
H54
H58
H69
H76

@Taegg,ﬁgg H

JE =




3T M 710l

MPT AJAH!
3 QAHIM, B FA
SKA
@ H6
HSK
$3 He-Ho
EX SZH18
CATM !{ Eﬁ =1 |

BT/BT-FC RE S0
$Z H11-H12 :

i i ﬁ—ﬂ
il

_ > L=

%)r\::l:o @E :,E{?VI koo

vy gl

CHR §Z 120

MTT/MTD "

@HW

ST
$Fhans —

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ST M8 710l=

MPT AJAE!
=& CE=
EMH §Z Ha1
g B sE
CC §Z|Ha2 BHRw §2 oo
DC - LN =
§F o2 II 2]
—> AR =
SMH {2 Hes gl 1
Sy BHE S Has
=
- E%%E_éfg 4R
AMT @HZG H SF——]
BHF 2] Hat ﬁ
TP 2 Hod Eeod e=
T (g
TCC-DIN EF 50,63,80
) Haz
§ZHo5 EE . ﬁ ﬁ

BLANK §.Z|Ho7

@ TaeguTec




SKA-MB 43

Eflo|n{ 43
LPR
(1) ss LB

- f 2

| H _ §

\\ 2

CRKS |
DIN 69871- AD /1SO 7388/1  MB
X (mm)

A SS  DCONWS _ LPR B BD CRE &
SKA 30-MB32 30 MB32 30 105 - M12 06
30-MB50 30 MB50 60 41 - M12 07
40-MB40 40 MB40 45 2 - M16 09
40-MB50 40 MB50 18 29 - M16 12
40-MB63 40 MB63 80 61 - M16 16
45-MB50 45 MB50 48 29 - M20 19
50-MB50 50 MB50 18 29 - M24 28
50-MB63 50 MB63 56 37 - M24 30
50-MB80 50 MBS0 62 43 - M24 36
40 MB40x120 40 MB40 120 101 4450 M16 17
40 MB50x120 40 MB50 120 101 - M16 28
50 MB50x120 50 MB50 120 101 60.00 M24 40
50 MB63x150 50 MB63 150 131 70.00 M24 28
50 MB80x180 50 MB80 180 161 - M24 79
50 MB110x150 50 MB110 150 131 - M24 82
60 MBB0X65 60 MB80 65 46 - M30 107
60 MB110x100 60 MB110 100 81 - M30 105
60 MB110x200 60 MBT10 200 181 - M30 18.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




0=
1T}

CATM-MB

Eflo[m M3
LPR
LB
SS _
g
e -
\ [=)
CRKS
CATM MB
= |5 (mm)
i ss DCONWS LPR B CHE i
CATM 40-MB50 40 MB50 66 47 M16 11
40-MB63 40 MB63 100 81 M16 19
45-MB50 45 MB50 48 29 M20 17
50-MB50 50 MB50 18 29 M24 2.9
50-MB63 50 MB63 56 37 M24 2.9
50-MB80 50 MBS0 62 43 M24 32

@ TaeguTec W




HSK A-MB Yo
HSK M3
)
2 %) %)
§j : HE
=1 2 Q
HSK DIN 69893  MB HSK DIN 69893-A VB
Fig.1 Fig.2
X|4> (mm) '
S DCONMS DCONWS  LPR LB BD & Fig.
HSK A 50-MB50 50 MB50 66 40 - 0.6 1
63-MB40 63 MB40 60 34 - 1.0 1
63-MB40x120 63 MB40 120 94 46 16 2
63-MB50 63 MB50 66 40 - 0.9 1
63-MB50x120 63 MB50 120 94 - 11 2
63-MB63 63 MB63 75 49 - 11 1
80-MB50 80 MB50 70 44 - 15 1
80-MB63 80 MB63 80 54 - 18 1
80-MB80 80 MBS0 86 60 - 2.1 1
100-MB50 100 MB50 72 43 - 2.0 1
100-MB50x120 | 100 MB50 120 91 60 49 2
100-MB63 100 MB63 82 53 - 27 1
100-MB63x150 | 100 MB63 150 121 70 47 2
100-MB80 100 MBSO 88 59 - 3.0 1
100-MB80x180 | 100 MBS0 180 151 - 73 2

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HSK E-MB/HSK F-MB M3

HSK M3
LPR LPR
“ LB o, LB

w 'FF 1;]{\:5‘, 1 2 ® ——r”l;W?E? f ¢

S| ull TIARAL | = S| e | TIMSAL ] =

g il il 8 S| HHAT i 8

& =4 U y 1 a by s S e 1| Ao

HSK DIN 69893-E MB HSK DIN 69893-F  MB

Fig.1 Fig.2

- R (mm) '
i DCONMS __ DCONWS LPR B ] Fig.

HSK E 40 MB32 40 MB32 2 22 03 1
50 MB50 50 MB50 66 - 0.7 1

HSK F 63 MB50 63 MB50 65 39 10 2

@Taegmaq




C-MB

C-O{RE Ho|m 43

N

LPR
LB
I I‘ ! — I
(‘ ,T,/f:j';\ -
AT 8
Li ] o
===l | I
R (mm)
4 DCONMS DCONWS LPR LB @
C6 MB50x67 63 MB50 67 45 1.1
MB63x77 63 MB63 77 - 1.8
C8 MB63x70 80 MB63 70 39 2.3

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BT-MB .

BT H|o|m{ M3

LPR
SS 1B
%/
,H,i N
— =
CRKS 2
3
BT MAS-403 AD MB e
X (mm)
S SS  DCONWS _ LPR B BD CRE ]
BT- 30-MB32 30 MB32 32 10.6 } M12 05
30-MB50 30 MB50 60 386 - M12 0.7
40-MB40 40 MB40 45 18 - M16 06
40-MB50 40 MB50 48 21 - M16 0.9
40-MB63 40 MB63 66 39 - M16 12
45-NMB50 45 MB50 62 29 - M20 17
50-MB50 50 MB50 66 28 - M24 35
50-MB63 50 MB63 75 37 - M24 37
50-MB80 50 MBSO 75 37 - M24 40
40-MB40x120 40 MB40 120 93 445 M16 0.9
40-MB50x120 40 MB50 120 93 - M16 19
50-MB50x120 50 MB50 120 82 60 M24 42
50-MB63x150 50 MB63 150 112 70 M24 58
50-MB80x180 50 MBS0 180 142 - M24 75
50-MB110x140 50 MB110 140 102 - M24 6.8

@Taegmaq




BT-FC-MB

BT-FC H|O|T] M3

N

DIN6357

DCONWS
R (mm)

S SS  DCONWS _ LPR BD B cRks [y
BT40 FC MB50 40 50 48 - 21 M16 09
FC MB50X120 40 50 120 : 93 M16 19
FC MB63 40 63 66 - - M16 12
BT50 FC MB50 50 50 66 - 28 M24 33
FC MB50X120 50 50 120 60 82 M24 42
FC MB63 50 63 75 - 37 M24 37

FC MB63X150 50 63 150 70 112 M24 58

FC MBS0 50 80 75 - a7 M24 4

FC MBB0X180 50 80 180 - 142 M24 75

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




ISOM-MB/IS0-MB M3
ISO E|o|T 43
u) m
LPR _LPR
. s - 5]
V %) [2]
iim Il 2 =
1T I l o 8
— I 8 g
CRKS
Fig.1
- A (mm) '
i SS  DCONWS _ LPR B ST [ Fig.
ISOM 30-MB50 30 MB50 58 - M12 0.6 1
40-MB50 40 MB50 48 36 M16 0.9 1
40-MB63 40 MB63 60 - M16 1.2 1
45-MB50 45 MB50 48 33 M20 1.6 1
50-MB50 50 MB50 48 33 M24 2.6 1
50-MB63 50 MB63 56 4 M24 27 1
50-MB80 50 MB80 60 45 M24 3.2 1
ISO 50-MB50 50 MB50 48 33 UNC 17-8 2.6 2
50-MB80 50 MBS0 60 45 UNC 1™-8 3.2 2

@Taegmaq




ST-MB

AEYO0|E M3

N

OAL
OAL OnX
‘ OHX e——>
| i
— e Y VA R N D | O
- -—-c--—-—__-—-—-: j,’,il; SEES = [Seiaiaiauaisisnaiaiail ez j‘_:* e %
| P Lol 8
o =
] 3
a
Fig.1 Fig.2
- X (mm) '
T DCONMS __ DCONWS OAL OHX o] Fig.
ST 16-MB16 16 MB16 100 66 0.2 1
20-MB20 20 MB20 125 85 0.3 1
32-MB50 32 MB50 140 60 1.0 2

ADUANCESCUTTING

TaeguTe




ST MB-E M3
AEHO|E =Z M3
LF (ZEA
Lmax
(é' o
8| = —0)
8 5
OAL DCONWS
= |5= (mm)
i DCONMS DCONWS OAL LF Lmax ﬁ
ST16 MB16x110E 16 MB16 110 144 100 0.3
MB16x140E 16 MB16 140 174 125 0.4
MB16x170E 16 MB16 170 204 160 0.5
ST20 MB20x135E 20 MB20 135 175 125 0.6
MB20x170E 20 MB20 170 210 160 0.8
MB20x210E 20 MB20 210 250 200 0.9
ST25 MB25x160E 25 MB25 160 210 160 1.0
MB25x205E 25 MB25 205 255 200 1.3
MB25x255E 25 MB25 255 305 250 1.6
ST32 MB32x195E 32 MB32 195 258 200 2.1
MB32x250E 32 MB32 250 313 250 2.8
MB32x315E 32 MB32 315 378 320 35

@Taegmaq




ST-MB

ST-MB AE|0|E =7 H32| AIE of
ST16-ST32 MB16-MB32
H23Z:18-50 mm
HSK HSK
HSK HSK
DIN DIN
BT BT
) 0101
HEL
| ]
Iﬂ [ EREZ3 ¥
AER0|E 2F 43
ST16-ST32
| BHF MB16-BHF MB32
IHRF16-IHRF32
IHFF25-IHFF32
BHR MB 16-BHR MB 32 BHE-VB
24 22 2E: 1850 — KA B2 KA CC-MB-ER
t j 71850
ERZ3Z! &
. ER=AA

IIHSR18-IHSR50
IHCR28-IHCR50
IHPR36-IHPR50

9 ESCUTTING




MTT 5-MB63

SE]
DZ2A Ho|m M3
(UF
Tt
N L
i | =
‘B 1;37—@ - 3
~ 7:,\: '7\,_‘-71 8
‘ LPR
- X|&= (mm)
s Tt° DCONWS LPR &
MTT 5- MB63 MT5 MB63 65 2.1
> O =AR Q||
MTD-MB M3
DOE2A Hlo|o 43
(1).
_hceSaE o
T, | | =
i L =4
,j} i 0 o
] o
T T =R o
LPR
R (mm)
74
A Tt DCONWS LPR G &
MTD 4-MB50 MT4 MB50 63 M16 0.9
MB50 SIP MT4 MB50 63 M14 1.0

@ Tacgurtec [




2| Al

g ] 2

g H— 3

2 2

LPR
| (mm)
A DCONMS DCONWS LPR &

EX 14x25-MB14 MB14 MB14 25 0.2
16x25-MB16 MB16 MB16 25 0.4
20x32-MB20 MB20 MB20 32 0.7
25x25-MB25 MB25 MB25 25 0.9
25x40-MB25 MB25 MB25 40 0.2
32x32-MB32 MB32 MB32 32 0.2
32x50-MB32 MB32 MB32 50 0.3
40x40-MB40 MB40 MB40 40 0.4
40x63-MB40 MB40 MB40 63 0.6
50x50-MB50 MB50 MB50 50 0.7
50x80-MB50 MB50 MB50 80 1.1
50x100-MB50 MB50 MB50 100 1.5
63x63-MB63 MB63 MB63 63 14
63x100-MB63 MB63 MB63 100 2.2
63x125-MB63 MB63 MB63 125 29
80x80-MB80 MB80 MB80 80 3.0
80x125-MB80 MB80 MB80 125 4.6
80x160-MB80 MB80 MB80 160 6.1

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



RE MB-MB P

215N

2 =

8 H——r——7 1 1| 8

e Ul — U °

R L LB
| LPR
R (mm)
e DCONMS DCONWS LPR LB &

RE MB16-MB14x24 MB16 MB14 24 19.5 0.3
MB20-MB14x19 MB20 MB14 19 13.5 0.4
MB20-MB16x20 MB20 MB16 20 16 0.5
MB25-MB14x19 MB25 MB14 19 13.5 0.6
MB25-MB16x20 MB25 MB16 20 15 0.8
MB25-MB20x25 MB25 MB20 25 20 0.9
MB32-MB14x25 MB32 MB14 25 17 1.0
MB32-MB16x24 MB32 MB16 24 18 1.3
MB32-MB20x25 MB32 MB20 25 20 1.6
MB32-MB25x28 MB32 MB25 28 23 2.1
MB40-MB14x23 MB40 MB14 23 16 2.8
MB40-MB16x24 MB40 MB16 24 17 3.5
MB40-MB20x26 MB40 MB20 26 20 0.4
MB40-MB25x28 MB40 MB25 28 22 0.5
MB40-MB32x32 MB40 MB32 32 27 0.6
MB50-MB14x23 MB50 MB14 23 145 0.8
MB50-MB14x39 MB50 MB14 39 30.5 0.9
MB50-MB16x24 MB50 MB16 24 15 1.0
MB50-MB16x40 MB50 MB16 40 31 1.3
MB50-MB16x74 MB50 MB16 74 65 1.6
MB50-MB20x26 MB50 MB20 26 18 3.5
MB50-MB20x70 MB50 MB20 70 62 0.4
MB50-MB20x93 MB50 MB20 93 85 0.5
MB50-MB25x28 MB50 MB25 28 21 0.6
MB50-MB25x87 MB50 MB25 87 80 0.8
MB50-MB25x117 MB50 MB25 117 110 3.5
MB50-MB32x32 MB50 MB32 32 25 0.4
MB50-MB32x87 MB50 MB32 87 80 0.5
MB50-MB32x144 MB50 MB32 144 137 0.6
MB50-MB40x36 MB50 MB40 36 30 0.8
MB50-MB40x87 MB50 MB40 87 80 0.9
MB50-MB40x176 MB50 MB40 176 170 1.0
MB63-MB50x40 MB63 MB50 40 34 1.3
MB80-MB50x45 MB80 MB50 45 36 1.6
MB80-MB63x60 MB80 MB63 60 52 1.6
MB110-MB80x70 MB110 MB80 70 52 6.0

@Taegulgq




RE MB-AVI AN, 2lFAM
=

s ZAE 27N
w
=l s I
o
: : : *
LB DCONWS B DCONS
LPR LPR
Fig.1 Fig.2
4 Al (mm) '
i DCONMS  DCONWS BD LPR LB & Fig.
RE MB50-MB16x74-AVlI | MB50 MB16 175 74 65 0.4 1
MB50-MB20x93-AVI | MB50 MB20 215 93 85 05 1
MB50-MB25x117-AVI | MB50 MB25 27 117 110 0.8 1
MB50-MB32x144-AVI | MB50 MB32 35 144 138 1.4 1
MB50-MB40x176-AVI | MB50 MB40 47 176 170 25 1
MB63-MB50x220-AVI | MB63 MB50 60 220 214 56 1
MB80-MB63x280-AVI | MBS0 MB63 77 280 272 10.6 2
=
CHR MB QIAHIM, Z|FA
TRE AAHIM
Ras
e 15
—
| §
1]
w w
o 3 o
2 1 8
LB
LPR
b/ X|4> (mm) &
- DCONMS DCONWS R BD LPR LB LS RPMwax Bar
CHR MB63 MB63  MB63 - 115 63 35 - 350 10 | 50

> 0| AT
> Stop blockzt Z0| AFSSHYAIR,

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




m
=
=T
=
53]
Mm
Ilfol
inl

LPR
MB 2CH-DIN 1835 B/E
Ls ADRGA o
EMH 1835-E
2 ] al
= ]% =) 2 Bl
3 p
ag LB |DCONWS
EMH 1835-B Fig.1 Fig.2
Al (mm) '
S DCONMS DCONWS ~ BD LPR LB Ls  ADJRGA ﬁ Fig.
EMH MB50-6 MB50 6 25 44 325 7 2 05 1
MB50-8 MB50 8 28 44 33 7 2 05 1
MB50-10 MB50 10 35 52 42 11 3 0.7 1
MB50-12 MB50 12 42 57 48 11 3 0.8 1
MB50-14 MB50 14 42 57 48 11 3 08 1
MB50-16 MB50 16 48 67 61 17 4 1.1 1
MB50-20 MB50 20 51 67 = 16 4 1.1 1
MB50-25 MB50 25 63 80 z 22 4 1.2 2
MB63-16 MB63 16 48 64 53 14 4 1.4 1
MB63-20 MB63 20 52 66 56 14 4 15 1
MB63-25 MB63 25 64 74 z 16 4 2.1 2
MB63-32 MB63 32 72 76 - 14 4 25 2
MB80-40 MBS0 40 80 83 = 12 4 3.2 D

s
ot

H58-H68

@Taegmaq




E —
CC MB-ER E5r
ER 3 H
LPR
MB Ls  ADJRGA DIN 6499
wn
=
8 T “TIr 2
[=]
Y
csl
=2 X (mm) @
DCONMS  CSI DCONNWS DCONXWS  BD LPR  ADJRGA
CC MB16 ER11M MB16 ER11 0.5 7.0 16 25 25 0.03
MB20 ER16M MB20 ER16 0.5 10.0 22 32 1.0 0.06
MB25 ER20M MB25 ER20 1.0 13.0 28 40 25 0.15
MB32 ER25M MB32 ER25 1.0 16.0 35 42 15 0.25
MB40 ER25 MB40 ER25 1.0 16.0 42 45 5.0 0.25
MB50 ER25 MB50 ER25 1.0 16.0 42 48 7.0 0.70
MB50 ER32 MB50 ER32 2.0 20.0 50 59 7.0 1.00
MB63 ER32 MB63 ER32 2.0 20.0 50 59 12 1.30
MB63 ER40 MB63 ER40 3.0 26.0 63 64 12 1.50
==
DC MB EsQ
2 A o{HE
MB LF 24 DIN 238
2 0}
=
z N
2
Tt°
R (mm)
74
i DCONMS Tt LF ﬁ
DC MB50 B16 MB50 B16 10.0 0.4
MB63 B16 MB63 B16 135 08

H58-H68

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




2 N
=
T
=
[<5]
Mm
Ilfol
inl

L
LF LSCWS —

| —
2 | e 2
g i@ 3 ]
a | j o

i 4 —

v NS
DCONWS
Fig.1 Fig.2
=22 5= (mm) &
B DCONMSDCONWS  BD DBC THID LF LSCWS Fig.

SMH MB40-16 40 16 32 - - 15 17 1 0.32
MB40-22 40 22 40 - - 13 19 1 0.38
MB50-16 50 16 32 - - 15 17 1 0.48
MB50-22 50 22 40 - - 15 19 1 0.55
MB50-27 50 27 50 - - 15 21 1 0.66
MB50-32 50 32 60 - - 15 24 1 0.79
MB63-22 63 22 60 - - 15 19 1 1.01
MB63-27 63 27 60 - - 15 21 1 1.09
MB63-32 63 32 70 - - 15 24 1 1.24
MB80-32 80 32 88 - - 24 24 1 2.09
MB80-40 80 40 88 66.7 M12 24 27 2 2.25
MB80-50 80 50 90 - - 24 30 2 2.58
MB80-60" 80 60 128.5 101.6 M16 31.5 40 2 4.19

s | » 04 33 ASRE HZER eaU

@Taegmaq




E;
TP MB-M E=r
K]
LPR -
Fo, & Pt Fioqu upFi
. T_ v
2 : a
[} m
: || ]
.8 |2
=
(o]
O]
a
=P X|== (mm) &
DCONMS TAPmn TAPmax LB LPR  BD DCONWS FIf Flb
TP MB50-M 3-12 MB50 M1 M14 60 72 36 19 7.5 7.5 0.8
MB50-M 8-20 MB50 M4.5  M20 - 106 53 31 125 125 | 16
MB63-M 3-12 MB63 M1 M14 58 70 36 19 75 75 1.2
MB63-M 8-20 MB63  M4.5 M20 93 104 53 31 12.5 12.5 1.9

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TCC-DIN E=r
2 XX B =3
LSCMS LPR
CrEn
g . a
z q o
a8 | DCONWS
o S| LLscws
=22 |5 (mm)
B DCONWS™ @ S10 So¢ BD DCONMS LSCWS LPR  LSCMS
TCC #1 DIN 4-3 4.0 3.0 M3.5 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 4.5-3.4 45 3.4 M4 M6 32 19 17 25 215
#1 DIN 6-4.9 6.0 49 M45M6 M8 32 19 17 25 215
#1 DIN 7-5.5 7.0 55 M7 M10 32 19 17 25 215
#1 DIN 8-6.2 8.0 6.2 M8 - 32 19 17 25 215
#1 DIN 9-7 9.0 7.0 - M12 32 19 17 25 215
#1 DIN 10-8 10.0 8.0 M10 - 32 19 17 25 215
#2 DIN 6x4.9 6.0 49 M45M6 M8 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 7x5.5 7.0 55 M7 M10 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 8x6.2 8.0 6.2 M8 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 9x7 9.0 7.0 M7 M12 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 10x8 10.0 8.0 M10 - 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 12x9 12.0 9.0 - M16 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 14x11 14.0 11.0 - M18 50 31 30 34 35.0
#2 DIN 16x12 16.0 12.0 - M20 50 31 30 34 35.0

> (04 M AfO|Z0] TS @ALZE AJOJ= (DIN3710] T2 TAPAIOIX (IDIN376/3740] 2 TAPALO|=

@Taegmaq




AMT MB-MT

SZ2A Ho|H BE MBM3

Hm
]

DIN 228A

DIN 228 B
LPR

LB

DCONMS

R (mm)
7 DCONMS  Tt° d2 BD THID LPR LB @
AMT MB50-MT1 MB50 MT1 12.07 20 M6 80 68 0.6
MB50-MT2 MB50 MT2 17.78 30 M10 100 86 0.7
MB50-MT3 MB50 MT3 23.82 36 M12 120 110 1.0
MB63-MT3 MB63 MT3 23.82 36 M12 120 108 1.3
MB63-MT4 MB63 MT4 31.26 48 M16 150 133 2.0

RE

H58-H68

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BLANK MB

ELE]

Mm
Ilfol
inl

MB =d3
10 LB
[22]
=
= i [a)
§ o
/
HRC 55-60 1 HRC 22-25
= |5 (mm)
T DCONMS BD LB @
BLANK MB50-63x160 MB50 63 160 4.4
MB63-80x200 MB63 80 200 8.8
MB80-100x250 MB80 100 250 16.6
MB110-130x250 MB110 130 250 18.0

@Taegsﬂeq 27




Ll
3
0
i

-

10

IHSR

=

PLT

IHSR

—

7
4 A
)

IHSR

=

L]

IHSR

IHCR

Fig.3

Fig.2

Fig.1

0fo

» MPT AJAEI AL

| 822 AL 7hs giutt

0|, ¢l It 2ol M7

=Ex1=

[=1=1
=

I

}

Fig.1:

mj

]

tLtel Q1M

0| 5
Z0|E(PLT)E MX| SHAI2.

ZH
E=E

O|Lt At 22IA| O&nt

Z2ENE

i

oF
3l
®O
KM
|

3

o0
iy |

-

00

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 200 300 400 600 700 800

120-200

BHR MB 16-16x34

20-20x40
25-25x50
32-32x63
40-40x80

50-50x100
50-63x80

63-63x125

80-80x140

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



MB LFEBA) A = QINE B
L1
M | ¢ B -
|ii| ul "} 9 2 a 88
gy "= = S
|||:|g§ IHPR IHBR IHSR BW
A B C D
— AP (mm) — oEEq &
DCONMS DCN DCX BD LF L1 °IME =0 A B C D
BHR MB16-16x34 MB16 18 22 16 34 - IH...18-22 ° . 0.05
MB20-20x40 MB20 22 28 20 40 - IH...22-28 ° e | 0.09
MB25-25x50 MB25 28 38 25 50 - IH...28-38 ° ° 0.20
MB32-32x63 MB32 36 50 32 63 - IH...36-50 . ° e | 035
MB40-40x80 MB40 50 68 40 80 - IH...50-68 . ° e | 070
MB50-50x100 MB50 68 90 55 100 50 |IH...68-90 ° . ° 1.50
MB50-63x80 MB50 90 120 72 80 60 |I[H...90-120 ] ° ° e |200
MB63-63x125 | MB63 90 120 72 125 63 |IH...90-120 ° ° ° e | 3.00
MB80-80x140 MB80 120 200 95 140 75 |[IH..120-800 e . ° . 5.30

oz
25

g=|"a

H58-H68 J§ H30-H31

@Taegsﬂaq




IHSR/IHCR/IHPR/IHBR g4t B3 2IME &G

90:\’ 75&
OAL

| WF
WF
\
‘ WF
‘

OAL
Fig.1 Fig.2 Fig.3
37 A i) o= Fig
B DCN DCX WF OAL OINME CINE A3E EA 7| )
IHSR 18-22 18 22 8.0 15.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
22-28 22 28 oi5 19.0 |CCMT0602.. SR 14-548 T7 1
28-38 28 38 12.5 23.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
36-50 36 50 15.0 32.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
50-68 50 68 19.0 40.0 |CCMT09T3... SR 16-236 T15 1
50-68-12 50 68 19.0 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
68-90 68 90 22.0 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
90-120 90 120 27.0 70.5 |CCMT 1204... SR 16-212 T20 1
120-160 120 160 32.0 94.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
160-800 160 800 32.0 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
IHCR 28-38 28 38 12.3 23.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7 1
36-50 36 50 14.8 32.0 | CCMT 0602... SR 14-548 T7 1
36-50-09 36 50 14.8 32.0 | CCMT 09T8.. SR 16-236 T15 1
50-68 50 68 18.7 40.0 | CCMT 09T3.. SR 16-236 T15 1
50-68-12 50 68 18.7 40.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
68-90 68 90 21.7 54.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
90-120 90 120 26.7 70.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
120-160 120 160 31.7 94.5 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
160-800 160 800 31.7 130.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20 1
IHPR 36-50 36 50 15 32.0 | SCMT 09T8.. SR 16-236 T15 2
50-68 50 68 19 40.0 | SCMT 09T8... SR 16-236 T15 2
68-90 68 90 22 54.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
90-120 90 120 27 70.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
120-160 120 160 32 94.5 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
160-800 160 800 32 130.0 | SCMT 1204.. SR 16-212 T20 2
IHBR 90-120 90 120 27 70.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3
120-160 120 160 32 94.5 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3
160-800 160 800 32 130.0 | TCMT 2205.. SR 16-212 T20 3

H50-H53

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




IHSR-BW &4t 22l 2N o
BHR Hm{|0| &, TCH &4t B2l §I=
DMIN
BHR 20-200 BD
A
| -
a1
90|
OAL
DCN
DCX
=224 X|4> (mm) 22
B SS DCN DCX BD LF WF OAL OIME PIME ATE EA 7|
IHSR 20-24 BW BHR MB16-16 20 24 16 27.5 8.0 16.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7
23.5-30 BW BHR MB20-20 23.5 30 20 325 9.5 19.5|CCMT0602.. SR 14-548 T7
29.5-40 BW BHR MB25-20 29.5 40 25 39.0 12.0 24.0 | CCMT 0602.. SR 14-548 T7
39-52 BW BHRMB32-32 39 52 32 50.0 14.0 32.0 | CCMT09T3.. TS 40097I T15
51-70 BW BHR MB40-40 51 70 40 635 175 42.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20
69-92 BW BHR MB50-50 69 92 55 80.5 21.0 57.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20
91-122 BW BHR MB63-63 91 122 72 100.5 25.0 76.0 | CCMT 1204.. SR 16-212 T20
121-162 BW BHR MB80-80 121 162 95 110.5 28.0 101.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20
161-802 BW BHR MB80-80 161 200 95 110.5 28.0 122.0| CCMT 1204.. SR 16-212 T20
» DCX= AIBEl= 23 5= 37|
» DMIN= (Z|4 22 2Z)= (DCN+BD+1)/2

H50-H53

@Taegsﬂaq




ul

"
m0
i}
e
<r
RO —
10 $'88-950 SEI-180
~N
- Mg 208-9S JuHI M8 0895 JlHI
K4 ® RSZATELT:]
91/0£-22 AXVHI | @ 1 _ I
o | 0520 i e B g e
O ~
HE @ 91/22-81 AXVHI G'88-950 SCH-180 0l LNN HE
£ £ 22810
& 91/81-0} IXVHI
0 ,@ 81910
uﬁ 9H/9L-vL AXVHI
K ) , 91710
m Y ouplgl dxvHI
ofl o , v1-Cclo
= 0
w © 9L/Ek-1L dXVHI 011-080
<l 2 , eI-110 05 J4Hi
S 8 91/24-01 AXVHI
I 3 @ 100 05 43H1
E) g 91/01-9 AXVHI |
% e , 01-80 .
K4 e 91/8-9 AXVHI ECATERT
o @ ] 890 <
=1 &
L 7N e e
,.m 0690 -
= 0F INN Fg
S 5
- osp ©
ﬂo [ 05 3HB
Kr
% = 98-vS0 Vh 0L1-080
o
1
ul| g 2
3 D10 o
w| s (=}
| - s
o | B =H
.._mm R =
K =T




10pm

BHE MB63-63x89

06-129.5

2um

68

B

|ﬂ 81-910
|@ 9-viQ

N 08 2 R

8 91/8-9 u_x<_w_ b EEEL]

& 890 €5x91d Had
o

91/0€-¢g JXVHI
0€-2c0

91/¢2-81 dXVHI

W [4:13%]

91/81-91 4XVHI

G¢ 44HI
¢€ 43HI

9LOL-bL IXVHI S S0PX9La Had

9l/vL-2cl dXVHI

G V120
9L/EL-LL AXVHI
G LD
9L/2L-0L_dXVHI

ﬂ cL-0l0

91/01-8 dXVHI

G¢ 44HI
c€ 44HI

08X8¢ H3Hd

0Lb-clo

-—

SH-§'¢LO
Md 208-9G 44HI

05 44HI

06 d44HI

68.5

{

0 fuon

i
o

L

M4 208-9S 44HI

08x8¢ H3Hg

G'6¢1-9'980

Scl-980

08Xg¢ H3HgE

o
g
8

®




Ll
3
0
I

-

RO

o

BHE MB80-80x104

06-202.5

91/0€-2¢_dXVHI

W 0€-cco

9l/¢e-81 dXVHI

68
63

L @80 |

91/81-91 JXVHI

ﬂ 81910

9L/9L-vI dXVHI 0

ﬂ 9l-vIO

Il/vL-2t dXVHI

ﬂ vi-clo

9L/EL-1E dXVHI

G erlio

G'20¢-G'351Q 8¥1X8¢ HIHG

G'291-G'GL 1@ 801X8¢ HIHG
Mg 208-99 4dHI

—

91/21-0L dXVHI

ﬂ cL-0lo

91/01-8 JXVHI

G¢ 44HI

— LR IOH ZE 43HI

%m_ %vmmo@ AXVHI B mmxowmﬂ“_m_m

& g0 o

“““““““““ B e I 12 B
0890 g b= ﬁ 95-820

0 20p0 woN

0100 -

0sq O
083Ha

L

§5E1-5880
M& 208-9G 3uHI
I < H\
<
@ §202-5'880
-
06750
05" HI
HIHSVM He
e B
Z€ 43Hi 002-G510 87+X82 HaHd
091-S1 10 80F¥82 HIHd
o T Zereso —dun
£ Z€ 3uHI owm_\u,ﬁ
= 2e 33HI o TMO
B 05 JaHI o
(s3]
(82xe9 Hag 0 33HI
o — r_._ “““““““““““““““““ T — T
0T Py W gj
£y 02000 fuon -~ 02000 oy 02000 o
O 100 i~ 0100 i~ D100 S~
250 |0 250 |O 250 O

=)
(=]
)
1]
=
=
=
=

TaeguTec




BHE MB A R

ZF 10umTHIZ 2 (HLI0] AHLZ X 2;umEtf|2 2H 7ts)

IHWF E IHFF IHRF  IHRF BW agjo|c 2 A3E LPR

*AE'.O'E Jér:l ==

LPR ADJRGR

ADJRGR =
o (| ot 0T e B : (wd]
z ssd-dt DON 5 S —
Q S DCX o
(&) L [S] =]
e - = IHAXF

DCONWS
DCONWS

BHE MB50-50x80

74 X[£ (mm) ﬁ

DCONMS ~ DCN DCX LF LPR ADJRGR DCONWS
BHE MB16-16-34 MB16 18 24 34.0 26.0 2.0 = 0.1
MB20-20-40 MB20 22 30 40.0 315 3.0 - 0.1
MB25-25-50 MB25 28 40 50.0 40.0 3.0 - 0.2
MB32-32-63 MB32 35 53 63.0 51.5 4.0 = 0.4
MB40-40-80 MB40 48 66 80.0 66.0 5.0 - 0.8
MB50-50-80 MB50 6.0 110 80.0 61.0 5.0 16.0 1.1
MB63-63-89 MB63 6.0 125 89.0 69.5 10.0 = 2.1
MB80-80-104 MB80 6.0 200 104.0 84.5 12.0 - 3.8

H43 H46-H47

@ Taegutec




E
OE
%
In
J!

A )

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800

BHF MB 16-16x34 RV
20-20x40 RV
25-25x50
32-32x63
40-40x80
50-50x60
50-63x87 25-125
50-80x94 2.5-160
63-63x87 25125 | |
80-80x94 2.5-160
80-125x114

BHF MB16-MB40
ZIZ ol 18-63

BHF MB16-16x34 RV BHF MB20-20x40 RV BHF MB25-25x50
|_18-23_] | 22-29 ] 28-38
34 | 40
° ?59 — @ o o i ° ﬁﬁ
: 7 8 R

BHF MB16-16x34 BHF MB20-20x40 BHF MB25-25x50

BHF MB32-32x63 BHF MB40-40x80
[ 3650 | 55 J
63 D—
p o = S
g 2 — AN
Yol T
32 & '-LE._'E 40 @ LEL

BHF MB40-40x80

TaeguTec




BHF MB50-50x60

1 6-111

Y
Kl

A

<

4

68

63

v

60

42

91/0€-¢¢ 4XVHI
0€-220

< 9b/ge-8L IXVHI

cc8lo

91/81-91 4XVHI
81-9l0
9L/9L-¥ | AXVHI
9l-vi@

9LvL-gl AXVHI
y1-clo

9L/EL-1 1 AXVHI
EL-LIO

91/¢1-0L 4XVHI
cl-0lo

91/01-8 AXVHI

01-80
91/8-9 AXVHI

—2 2 O AV
(=)
< b

A
|

S¢ d4dHI
¢€ d4HI
§¢ 44HI

S0LX9l @ Hag

L1180
M8 208-95 JdHI

«~————————————

18-9S0
M4 208-95 44HI

S/Xv¢ HaHAG

0L LNN HE

-08Q0

0§ d4HI

~—

8-¥S0

0G 44HI

i 801750
L 0L LNN HE

08 44HI

G/Xve HaHg

0L 1NN HE

~
= i

@Taegmsg



ul
) 91/0E-22 AXVHI
- ——————— 0e22
m0 ®
91/22-81 AXVHI
i} ———— ze-8t g
- nEoom 3
<r 91/81-91 IXVHI mo < m
&0 7 T 81-91 ul u__ o u__
S ol o KO 0
rFwau moo RI ) KU U RO
28 & gh B S oW
OL/7k-gh AXVHI ) o K0 mr OF oll |
T T of o T RO UR W <u oA of U
- « -
08 OL/EL-L L AXVHI COPOOBRO0
% |8 — bl e m
g 3 94/21-0k AXVHI FOg 8
@ 3 210t T o
° N R B IE
o S . 9HOL-B AXVHI KM @ F oF
g = 018 <o
ol 9 T 8 94/8-9 JIXVHI
mﬂw & @ Q ) . 89 e ©
obuey e ©
. ~— o = T H eld 3
[ 3 N 3 P R
I % H Q a
s 2 T , v g
8 @ N D<q i
1] e JIEB Y e g
4 _ =
i © o
RO
K
ny S R — R
— S
o Nk o—|pley v |
ul > Be ®
< LQ ]
£ |7 T| (] LT —L 0
ﬂluhl a Yy
N~
hy Q o r 4
E& : ®
ij| $%3 - —
= | oM~ h g = : 3 3
) N O TR ©
— 0 MW’ & !
0 == 5} m
M| wow © 8 =
| TTR &
<XI| oom&r i)
RO

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




38.5

:2.5-220

BHF MB50-80x94
BHF MB80-80x94

0G J4dHI _m

BHFH 30x135
Q
e}
w
o
R

G2 AHHI
S 43HI
0882 12
I
o
o
L

BHFH 30x93

!

<€ ddHI
43 n_n_I_

BBH 30x70

\Zh

BBH 30x40

40

91/0€-¢C AXVHI
0e-ce

9128l AXVHI
-~/ =22
a8l

o OUBLOLXVHI
8191

UL DM
9Lyl

o OUSITLAXVHI

vi-cl

o SHPLLLXVH

F -1

_ OVELDL 3XVHI

cl-oL

- 9OLBXVHI

018

91/8-9 IXVHI

@ 89

& obuey eig
1)

@ sic|

12 21

IHAXF 2.5-4/8

SLEEVE D8-D16

BHF MB50-80x94

BHF MB80-80x94

wEom g
m <l oy
T L <
S oo ko o
K0 y) K Hn &0

=)

WT mgs HI
M- o K0 mT OF ot il
Mo JH W ®r < fD of

PPOOOOOO

@THGQHIQE E




HA B2 5 K 2um S92 £

BHF MB80-125x114
%|Z:36-500

BHFH 40x400
o (=3
| e
QIE
BHFH 40x300
288
i
gLE
BHFH 40x200

oo
532
‘u’; £ % f ] ‘
E e ==t
o0 ]
& BHFH 40x133
L |
‘5 |
T~ Ll 200 |
125 .
125
W= |
il n[ [
P wl Py B B B k
(] 00 | 7] @ 7@ &
- o N
BHF MB80-125x114 ! —a Q7w ¢
| & o
YII
BBH 40189
BBH 40x114
BBH 40x69
O diC|
(2 ==
O =3 Co|¥
O S=20 M2 A3R
9 sz
@ galolc ¥3 255
0 L=
ga1T -2
(8 =Ty NE=

IHFF 40
IHRF 40

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BHF MB16-MB50, Dia.2.5-108 A R s=

A EE S

*azj0lc HZ A2
X DCONWS \ %,_

A ’ %) T o ZIX

= [&][&)

% — Kgﬂ;rv-g,x - N an

3 =@
Fig.1 Fig.2

X|z= (mm) CIME ]
A DCONMS DCN DCX BD LPR LF ADJRGA DCONWS| Z¢f A o
BHF MB16-16x34RV| MB16 18 23 16 260 34 1 - | H.16 01 1
MB20-20x40 RV| MB20 22 29 20 325 40 2 H.20 01 1
MB25-25x50 MB25 28 38 25 400 50 2 H.25 02 1
MB32-32x63 MB32 36 50 32 515 63 3 H.32 04 1
MB40-40x80 MB40 48 63 40 660 80 4 - |H.40 08 1
MB50-50x60 MBS0 25 108 50 600 79 4 16 | H.50 114 2

@Taegglqs




BHF MB50-MB80, Dia. 2.5-500 Za R s=

A B B

&A= S 237 ADURGR

!I)\K
=
[ = —HE=
@ g =
Qy T\
- R (mm)
T DCONMS  DCN DCX BD LPR LF ADJRGR &
BHF MB50-63x87 MB50 25 125 63 49 87 5 1.3
MB50-80x94 MB50 25 160 80 58 94 5 2.2
MB63-63x87 MB63 25 125 63 49 87 5 1.6
MB80-80x94 MB80 25 160 80 58 94 5 2.6
MB80-125x114 | MBS0 36 500 125 63 114 5 5.7

> S20|E 2T, HEAI*E2I0|E HE 23 FE 201 FHAL.

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




IHAXF

Dia. 2.5-30mm F4} 22 §=& 8-16mm E&H}

LSCMS OHN

LDRED

| DCONMS g5

jt\
DON
DCX

Fig.1

OHN

LDRED

X% (mm)

w4 LR S Fig.
DCN DCX LDRED OHN LSCMS DCONMS QINE AIE  EAJ|
IHAXF 2.5-4/8" [ 25 4 125 21 22 8 X Solid - - 1
4-6/8" 4 6 200 24 24 8 X Solid - - 1
6-8/16 6 8 210 29 22 16 o |WCGT0201 SR14-299 T6 | 2
8-10/16 8 10 280 3 22 16 e |WCGT0201 SR14299 T6 | 2
10-12/16 | 10 12 350 43 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
11-13/16 | 11 13 400 48 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
12-14116 | 12 14 420 48 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
14-16/16 | 14 16 500 52 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
16-18/16 | 16 18 500 58 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
18-22/16 | 18 22 600 63 22 16 o |TPGX0902 SO250611 T8 | 2
22-30/16 | 22 30 600 68 22 16 e |TPGX0902 SO250611 T8 | 2

.
H50-H53 W H69-H75

>0 520[3) 37

@Taegsﬂaq




2
=22 HA HEY H}
A HA FER 2IFA
‘ OAL ‘
77777, Y
T+
~ (98]
2 =
= e}
5 o
g a
a
=B/ X|4= (mm)
B DCONMS DCONWS OAL
SLEEVE D8-D16 16 8 23

lul ECUTTING




IHAXF-AVI A =3 HE
FS UAE FA Bkt F(B)32 43
22 OHN
g S
=z [SIS)
8 [aM=]
[a]
¥
=2 R[5 (mm) 25
- DCN  DCX OHN DCONMS|  9IME 238 BN
IHAXF 6-8-AVI 6 8 8 16 | WCGT0201.  SR14-299 T6
8-10-AVI 8 10 48 16 | WCGT0201.  SR14-299 6
10-12-Avi 10 12 60 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
12-14-AVI 12 14 72 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
14-16-AVI 14 16 8 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
16-18-AvI 16 18 96 16 TPGX 0902.. SO 250611 T8
IHAXF-E A HEl HE
3 UAE PA BE-2E 43
22 OHN
1% zhx
2 {J@ﬁ glg
Q
[a]
e
224 R[4 (mm) 25
- DCN  DCX OHN DCONMS|  9IME PEE] EX7|
IHAXF 6-8-E 6 8 45 16 WCGT 0201.. SR 14-299 T6
8-10-E 8 10 60 16 | WCGT0201.  SR14-299 6
10-12-E 10 12 75 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
12-14-E 12 14 90 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
14-16-E 14 16105 16 | TPGX0902. SO 25061 T8
16-18-E 16 18 120 16 | TPGX0902. SO 25061 T8

.
H50-H53 W H69-H75




IHFF/IHRF M4t 2 OINE B
QIME 24
£ w
91° 90°
e OAL OAL
Fig.1 Fig.2
=224 | (mm) 22 Fig.
DCN DCX WF OAL OIME PIME A= EA 7|
IHFF 25 28 40 10.0 26.5 | TPGX0902... SR 14-298 T8 1
32 35 53 11.5 34.5 TPGX 0902... SR 14-298 T8 1
40 48 66 14.0 44,0 | TPGX1103... SR-17979 M3x8 T8 1
50 54 86 19.0 52.0 | TPGX1103... SR-17979 M3x8 T8 1
IHRF 16 18 24 8.0 17 CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
20 22 30 8.5 21.0 | CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
25 28 40 10.0 26.5 CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
32 35 53 11.5 34.5 CCGT 0602.. SR 14-548 T7 2
40 48 66 14.0 44,0 | CCGT 09T3... SR 16-236 T15 2
50 54 86 19.0 52.0 CCGT 09T3... SR 16-236 T15 2

H50-H53

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




IHRF-BW A e a5

0|4 7}28 &0

oo =
Dwmin
BD
BHF16-50 BHF63-125
IHRF...BW BHFH )|
IHRF...BW
] w
-
| =
909 WF
OAL
DCN
DCX
|4 (mm ; 2=
— = (mm) s 52

DCN DCX BD LF WF OAL CINE SHP AIZE EA T

IHRF 20-25 BW 20 25 16 27.5 8.0 18.0 |BHF MB16-16x34 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
24.5-32BW 245 32 20 335 85 22.5|BHF MB20-20x40 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
31.5-41.5BW 315 415 25 415 9.5 28.5|BHF MB25-25x50 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
38.5-51.5BW |38.5 51.5 32 53.0 11.0 35.5 | BHF MB32-32x63 CCGT 0602.. SR 14-548 T7
50.5-65 BW |50.5 65 40 68.0 13.5 46.0 | BHF MB40-40x80 CCGT 09T3.. TS 40097I T15
56-802 BW 56 86 50 62.0 17.5 53.0 | BHF MB50-50x60 CCGT 09T3.. TS 40097I T15

82 120 75 70.2 17.5 53.0 | BHF63+BHFH30x75 |CCGT 09T3.. TS 40097I T15

100 142 93 79.5 17.5 53.0 | BHF80+BHFH30x93 |CCGT 09T3.. TS 40097I T15

140 240 135 98.0 17.5 53.0 | BHF125+BHFH40x133| CCGT 09T3.. TS 40097I T15

i =zazz | » BD= AFREl= B2l §lE 37|
C e % > Duin= (El4 28 21Z)= (DON+BD+1)/2

@Taegkﬂqq a7




- AL
A B QIME B, Aalo|=
2jo|= AHIM
BD 2 BD 2 OAW
OAW o
o
Q 8 Al
N S,
BD BD
Fig.1 Fig.2
4 Al (mm) '
i BD B LPR BD_2 OAW ) Fig.
BBH 30x40 25 40 52.5 43 30.5 0.3 1
30x70 25 70 82.5 43 30.5 0.4 1
30x115 27 115 127.5 43 305 07 1
40x69 32 69 86 56 40 0.7 1
40x114 32 114 131 56 40 1.0 1
40x189 38 189 206 56 40 2.0 1
63x78 32 66 78 63 28 0.7 2
- AL
ADBH A HE QIME 20, £210|E
A EYR &2l
oAW
BD. 2
¥ "—“
i -
i ! | P
® z 2ON
>~ ! !
e | DCONWS
=22 R (mm)
BD BD_2 OAL OAW DCONWS
ADBH 30xD16 30 39 25 30.5 16

lul ECUTTING




BHFH/BHEH A B IME &0, &210|1E

BHF, BHE A HZl £HE &210|=

OAW LF
\|I||||“H||||||V
| OAL . OAW m vr\ |||
| | 3
m
I [72
b4 =
b ° E i g
Fig.1 Fig.2
. R[4 (mm) '
A OAH OAL OAW BD LF  DCONWS ] Fig.
BHFH 30x75 25 75 305 - - - 0.4 1
30x93 25 93 305 - N - 05 1
30x135 25 135 305 - - - 0.7 1
40x133 40 133 40 - - - 15 1
40x200 40 200 40 - N - 2.4 1
40x300 40 300 40 - - - 35 1
40x400 40 400 40 - - - 46 1
BHEH 24x75 - - 24 75 145 - 0.2 2
28x80 - - 28 80 225 16 03 2
28x108 - - 28 108 25 - 05 2
28x148 - - 28 148 225 - 0.6 2
- AL
cw32 B4 28 oINE B0, S0l
a4z
| 22 | 17
- N
° EH ’
) 1
A\ /4 §
> AP ()
72 OAL o]
CW 32 315 05

@Taegglqg




CCMT/CCGT Ha 2IME

ZX[E|H 7° 0{R2, OIS 2E 80° QIME

Xl (mm,
4 IC |-'-S( : RE
06 6.35 2.38 0.1-0.8
09 9.52 3.97 0.1-0.8
12 12.7 4.76 0.2-1.2
70
s
Ml CVD ZE PVD ZE HIZE
m m o m
e LR SRR EEEE B R R
(el E M~ I~ I~ 00O 00 0 0 OO O O I . © O O 8 9 g
a GIEFEFEFEEFEEEFEEEEEEEER &
CCMT 060204 MT |e o | o o o o o o e o o 0 o .
1‘. 060208 MIT |o¢ o | o o o o o oo °
v 09T304MT e e o o o o o e o oo o
097308 MT oo o o e o o o o oo o
120404 MT (e o (e o o o ° °
120408 MT oo o o e o o e o o o o
120412 MT ° o o °
. CCGT 060201 SA ° °
@ 060202 SA N B
060204 SA ° °
097301 SA o o
097302 SA ° °
09T304 SA ° e o
097308 SA ° °
'\.\‘ CCGT 060202 FL °
\f:/ 060204 FL .
' 097302 FL °
097304 FL °
097308 FL °
120402 FL °
120404 FL °
120408 FL °

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




w|

od
mo
I

DCMT

RE
0.4-0.8
0.4-1.2

0cH
(0)57]
0cd

2.38
3.97

Xl (mm)

0806.LL
02c06.LL
02c08LL
080G.LL

0cH
(0)57]
0cd

0.8
0.2-0.8

Xl (mm)

3.97
4.76

IC
6.35
9.52

07
1

/\ 55°

o0
I

00kZLL
00ISLL
GEC6LL
GeebLL
Gle6LL
gsei8LL
g5¢18LL
g511811
9501811
GLOZLL
GOOZLL

0806.LL
02c06.LL
02c08LL
080G.LL

9.52
12.7

M

000€LD
0L0EAd

00kZLL
00ISLL
GEC6LL
Gee6LL
Gle6LL
gsei8LL
gS¢1811
gGhi8LL
9601811
GLOZLL
GOOLLL

M

| \@)/ c

000€LD
0+0EAd

070208 PC
117304 PC
117308 PC
117312 PC

DCMT 070204 PC

*70
sl " ore/

X|E|E 7° Of

IT
=

120402 FL
120404 FL
120408 FL

SCGT 097308 FL

X[EIE 7° iR, LR0lE 7138 AME

-
SCGT

IL
=

IH

@Taegglqs E



0.4-0.8

RE
0.4-1.2

w0
H

0eH
(0]57]
0cd

M=

3.97
4.76

X| (mm)

uwo
I8

0206.LL
0208LL
080GLL

9.52
12.7

w0
™

o
=

00LZLL
001GLL
Gec6LL
GgeBLL
Glc6ll
g3€e18Ll
g4¢ci8Ll
gGH18LL
g5018LL
Ge0LLL
GLOZLL
G00ZLL

M

000€LD
0L0EAd

097308 FG
097308 MT
120404 MT
120408 MT
120412 MT

SCMT 097304 FG
SCMT 097304 MT

X|E|E 7° 0f

SCMT

I
=

OIME

i,

N
A

b
¥

X|EIE 7° OiR

TCMT

eIME

00

[
-

2, 42t

x

RE
0.8

0eHM
(057
0ed

4.76

Xl (mm)

0806.LL
0c06.LL
0208LL
080G.LL

IC
12.7

22

wo

Q
(@)

00kZLL
00lGLL
GEC6LL
Gceell
Gle6lL
g5€181L
g5¢1811
g51181L
4501811
GLOZLL
G00LLL

60°

000€LD
0L0EAd

OINE

HZ

TCMT 220508-19

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TPGX

02 B wl | oo H
3|3 E 3 S m o K
& F_% Ot (o] |® Mo ol €3 = A
Sle = oed . =0 o o0zd .
0zd H 0806.LL
=l = w0
,mxsww ﬂ 0206LL ,m\sw w 0€06LL| | @
<H Qi3 o| 0208LL <H - W 0c08LL
K £| 0g0sLL S 080511
001211 001211
0|88 004GLL oS 004GLL
[Teli{e] [sp]
Gee6LL Gee6LL
Gge6Ll Gge6Ll
T | |vm 0| Ghe6ll e 0| She6LL
E S| I E S I
ol gseiell ol aseell
> >
Olaszisll Olaszisll
g61181L g51181L
4504811 9504811
SLOZLL SLOZLL
G00/LL S00/LL
Mnm 000€lD| @ @ @@ m = 000€10
<! oroend =3 =| oroend
ol
| | d | oﬁv
EEE 70 8F
m |S828 AT & 4=z
LA d== <o 2 1 |88
< .rﬂ, -
S N 8
: == F -
~
u < n_m 1| u|
= 40 =1 =
ol K (] m ol
= A

@THGQHIQE E



KIT BHE MB50-50 6-110

XA H2l 7|E BHE MB50-50 (26-110mm)

06-30 @80-110 @92-110
fﬁg i
21 b
068 28| 4
HAXFG8E > [4lg HEL 20 C‘Nﬂir”
0812 B oog BHEH 2475 |
IHAXF78 -10/16 280-110 IHFF 50
yAXFn EETIN 03656 2210
IHAXF 16-18/16 HFF 32
TAEBATE 1 BHE MB50-50x80 1 IHAXF 16-18/16
HAXF 22506 1 IHFF 25 1 IHAXF 22-30/16
1 IHFF 32 1 BBH D16x53
1 IHFF 50 1 BHEH 24x75
1 IHAXF 6-8/16 1 BH NUT 10
1 IHAXF 8-10/16 1CW 32
1 IHAXF 11-13/16
7 X% (mm)
B SS Hel He
KIT BHE MB50-50 6-110 MB50 6-110
> 2um B{L|O] =0l 25t 2 10pmEE =
ZA HEl 7|E BHE MB63-63 (96-125mm)
0630 04090 088-132 0115200
106 E%@’, ® Sz ‘%(x; 1255
5 oK,
BHEH 26X30] YiorT SFTP50
21 0
068 ,HHZS %
HAFESTE ™ e BrEH.)
0810 w32 |
HAXFE-10TG BHH 63178 SFIP50
I —2 e
IH1A1X1F 1113716 0&%‘1 115-160 BHEH 28x108
DIRI8 HFF 32 (9155200 BHEH 26148 1 BHE MB63-63x89 1 IHAXF 16-18/16
00230 v HFFS0 1 IHFF 32 1 IHAXF 22-30/16
HAXE 23076 1 IHFF 50 1 BBH 63x78
1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x80
1 IHAXF 8-10/16 1 BH WASHER IH..50
1 IHAXF 11-13/16 1 CW 32
=FZ X|4= (mm)
B SS B e
KIT BHE MB63-63 6-125 MB63 6-125

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



KIT BHE MB80-80 6-200

A H2l 7|E BHE MB80-80 (06-200mm)

2630 @40-90 288-132 @115-200
o | e
H21 90|98

E{G&Feens A28 J

0810 60 o

AT | Ll SFIP5D

IHAXF 11-13/16 . IHFF 32 ©115-160BHEH 28x1

S sl OISS200BHEHZIB L] 4 BHE MB8O-80x104 1 IHAXF 22-30/16

02 1 IHFF 32 1 BBH 63x78

THAXF 22-30/16 1 IHFF 50 1 BHEH 28x80
1 IHFF 6-8/16 1 BHEH 28x108
1IHAXF 8-10/16 1 BHEH 28x148
1IHAXF 11-13/16 1 BH WASHER IH..50
1IHAXF 16-18/16 1 CW 32

27 A= (mm)
SS EEED]
KIT BHE MB80-80 6-200 MB80 6-200

KIT BHF MB50-80/80-80 7|E

AL 2l 7|E BHF MB50-80 / BHF MB80-80 (96-220mm) m
6-30
(-
ADBH 00T A -
z B 3
o < =
o g 2 3
IHAXF 69 S T |
g1 @ z @ &
IHAXF 8-12 o
ERILVE. 2 1 BHF MB..-80x94 1 BHFH 30x93
AT & 5 RS0 1 IHAXF 6-8/16 1 BHFH 30x135
s & 1IHAXF 8-10/16 11HFF 25
2y @ fiacd 1 IHAXF 11-13/16 1 IHFF 32
AT t o HEE 1 IHAXF 16-18/16 1 IHFF 50
s 1 I[HAXF 22-30/16 5 TPGX 090202L
IHFF 32 1 ADBH 30xD16 1 TPGX 110302L
HRF 32 1 BBH 30x40 2 WCGT 020102L
1 BBH 30x70 T-8/5
1 BBH 30x115 T-6/5
o Xl (mm)
i sS EFED
KIT BHF MB50-80 6-220 MB50 6-220
MB80-80 6-220 MBS0 6-220

@Taeg!:l £c




KIT BHF MB50-50 6-108 JIE

Hal 7|E (06-108mm)

|

054-84
IHFF 50

068

IHAXF 6-8/16

TFAXF8-10/16

BHEH 24x75

.L‘:i
0]

!
80108

1 BHF MB50-50x60 1 BBH D 16x53
1 IHFF 25 1 BHEH 24x75
1 IHFF 32 1BHNUT 10

1 IHFF 50 1CW 32

1 IHAXF 6-8/16 5 TPGX 090202L
1 IHAXF 8-10/16 1 TPGX 110302L

B [+ l' | : zl '-__E | —
" & e1l: 2854 4&’
1 IHAXF 16-18/16

BHEH 24x75

1IHAXF 11-13/16 2 WCGT 020102L
1 IHAXF 22-30/16

32 X% (mm)
B SS 2E He
KIT BHF MB50-50 6-108 MB50 6-108

KIT BHF MB50-63/MB63-63

HEl 7|E (06-125mm)

02880 77125
1 *
K 1K
2
I g 2 38.5)
pu g
= ady & A
812 3 W7 1 BHF MB...-63x87 1 BHFH 30x75
HAXF8-12 5868 3 1IHAXF 6-8/16 1 IHFF 25
1147 — 2870 1IHAXF 8-10/16 1 IHFF 32
[HAXF 1147 ol lﬁg;gg 1IHAXF 11-13/16 1 IHFF 50
1623 — 3680 1IHAXF 16-18/16 5 TPGX 090202L
[HAXF 1623 IHFF 32 1 IHAXF 22-30/16 1 TPGX 110302L
230 — IHRF 32 1ADBH 30xD16 2 WCGT 020102L
IHAXF 22-30 1 BBH 30x40 T-8/5
1 BBH 30x70 T-6/5
o X (mm)
B SS HEl #He|
KIT BHF MB50-63 6-125 MB50 6-125
MB63-63 6-125 MB63 6-125

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




KIT BHFH MB80-125

BHF MB80-125x114& E& 7|E(e36-410mm)

BBH 40x189

|HFF 32
IHRF 32

136210
IHFF 50

BHFH 40x133

1 BBH 40x69 11HFF 25
1 BBH 40x114 11HFF 40
1 BBH 40x189 1IHFF 50

1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300

46-137
IHFF 40
IHRF 40
o 712 (mm)
- sS EEED
KIT BHFH MB80-125 MB80 36-410

> 2um B{L{of =30l 28t

A% 10umEH9I2 £




MB CLAMP 2=
MBAAH SHZ ME
| | 2(23)
8 8 BN 'o(22)
\H\IA\\i
1
24 X|%= (mm)
T SS BD 1 2
BH MB 16 COUPLING SET MB16 10 25 -
20 COUPLING SET MB20 13 3 -
25 COUPLING SET MB25 16 3 -
32 COUPLING SET MB32 20 4 ORM 0100-10
40 COUPLING SET MB40 25 5 ORM 0130-10
50 COUPLING SET MB50 32 6 ORM 0140-10
63-80 COUPLING SET MB63-80 42 8 OR 2075
PLT w2
7{H| E|0|E
OAL
— { [0
=
=z
o @]
o
II @ -
=22 R|Z= (mm)
DCONMS H OAL Gi
PLT16 16 7 14 M 3x8
20 20 85 17 M 4x10
25 25 10.2 21 M 4x16
32 32 13.9 28 M 5x20
40 40 17.4 35 M 6x25
50 50 214 475 M 8x25
63 63 26.4 62 M 10x30
80 80 33.9 82.5 M 12x35
> BYSIC SHLI| QINE BCIRIS NS, ALZ5HI 24 M2I0IE TS B ELC

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



HIx
BHF RE
IHRF BW
@y
2
A 1 2 8 4 5
BHF...- 16... - SR M3x6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
20... - SR M4x8 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3x4.5 DIN 913
25... - SR M5x10 DIN 912 - BH HW 2.0 HANDLE SR M4x4 DIN 913
32.. - SR M6x12 DIN 912 - BH HW 2.0 HANDLE SR M4x5 DIN 913
40... - SR M8x14 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M5x6 DIN 913 SR
50-60 BH NUT 10 SR M10x25 DIN 912 SR M10x16 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE SR M5x8 DIN 913
BHF BE
IHSR BW
3
b 1 2 3
BHF...- 50... SR M5x12 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912




BHF 2E

BHF1

IHFF IHRF BW

S

L

©

3 2 2

= 1 2 3
BHF...- 63... SR M6x10 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE
80... SR M6x14 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE
125... SR M6x22 DIN 915 SR M10x25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE

HH

BHF 5

BHF 50 T IHAXF 16/AVI/E

IHAXF 8
("
o

A 1 2 3 4
BHF...- 50... SR M5x8 DIN 913 SLEEVE D8-D16 SR M10x10 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE

ADUANCESCUTTING

TaeguTe




BHE MB HE
4
BHE
4 1 2 3 4 5

BHE MB14-14x30 - SR M3x6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M2.5x3 DIN 913 45H
MB16-16x34 - SR M3x6 DIN 912 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB20-20x40 - SR M4x8 DIN 912 - - SR M3x4 DIN 913 45H
MB25-25x50 - SR M5x10 DIN 912 - - SR M4x6 DIN 913 45H
MB32-32x63 - SR M6x12 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M4x6 DIN 913 45H
MB40-40x80 - SR M8x14 DIN 912 - - SR M5x10 DIN 913 45H
MB50-50x80 [BHNUT 10 SR M10x25 DIN 912 SR M10x16 DIN 913 45H BH HW 3.0 HANDLE SR M6x10 DIN 913 45H
MB63-63x89 - SR M10x20 DIN 912 - - SR M6x10 DIN 913 45H

MB80-80x104

SR M10x25 DIN 912 = - SR M8x12 DIN 913 45H




BHE BHE
BHE
37 1 2 3

BHE MB50-50x80 SR M5x12 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB63-63x89 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912
MB80-80x104 SR M5x25 DIN 912 SR M10x20 DIN 912 SR M10x25 DIN 912

-

BHE &

-

4

N
=

IHAXF 18/AVI/E BHE MB63-63X89 IHAXF 18/AVI/E
BHE MB50-50X80 — IHAXF 8 BHE MB80-80X104
123 1 3
A 1 2 4
BHE MB50-50x80 SR M6x8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10x10 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE
MB63-63x89 SR M6x8 DIN 913 - SR M6x6 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE
MB80-80x104 SR M6x12 DIN 913 - SR M6x6 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BHR RE

o

ol

‘H IHRF BW

7 1 2 3

BHR MB16...16 BHNUT BHR MB16 SR M3x14 DIN912 SRM3x4 DIN 913
MB20...20 BHNUT BHR MB20 SR M4x15 DIN 912 SR M3x5 DIN 913
MB25...25 BH NUT BHR MB25 SR M4x20 DIN 912 SR M3x8 DIN 913
MB32...32 BHNUT BHR MB32 SR MS5x25 DIN 912 SRM4x12 DIN913
MB40...50 BHNUT BHR MB40 SR MBx30 DIN 912 SR M5x14 DIN 913
MB50...50 BH NUT BHR MB50 SR M8x35 DIN 912 SRM5x12 DIN913
MB50...63 BH NUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SRM6x16 DIN913
MB63...63 BHNUT BHR MB63 SR M10x40 DIN 912 SR M6x16 DIN 913
MB80...80 BH NUT BHR MBS0 SR M12x45 DIN 912 SRM8x25 DIN 913

@ Taegutec




ADBH 2E

1
o
‘F\\\ NG
|
1
7 1
ADBH 30xD16 SR M8x8 DIN 915
BHFH 2E

IHRF...BW..

4 1
BHFH 30x75 SR M10x18 DIN 912
40x133 SR M10x18 DIN 912
30x93 SR M10x18 DIN 912
40x200 SR M10x25 DIN 912
30x135 SR M10x25 DIN 912
40x300 SR M10x25 DIN 912
40x400 SR M10x25 DIN 912

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




BHEH HE
IHRF...BW..
W i
BHEH 24x75 SR M10x20 DIN 912
28x80 SR M10x25 DIN 912
28x108 SR M10x25 DIN 912
28x148 SR M10x25 DIN 912
EMH MB 2
EMHE 237
2
‘ =
£)
% 4:!:5‘ 2
_.U,a@,_/
4 A2 A2 #2
EMH MB50-6 BH EMH PRST M8X8B SR M6X10 DIN1835B
MB50-8 BH EMH PRST M8X8B BH EMH M8X9.5
MB50-10 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M10X11.5
MB50-12 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M12X15.5
MB50-14 BH EMH PRST M8X10B BH EMH M12X15.5
MB50-16 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M14X15.5
MB50-20 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M16X15.5
MB63-16 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M14X15.5
MB63-20 BH EMH PRST M12X16B BH EMH M16X15.5
MB63-25 BH EMH PRST M16X16B BH EMH M18X19.5
MB63-32 BH EMH PRST M16X16B BH EMH M20X19.5

@Taegy C




CC MB-ER RE

=
ccg 2z
! ]
)
2
= 1 2 Wrench
CC MB16-ER11M CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
MB20-ER16M CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
MB25-ER20M CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
MB32-ER25M CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
MB40-ER25 CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER25 CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
MB50-ER32 CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER32 CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
MB63-ER40 CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP WRENCH ER40
AMT MB-MT HE

DEA H0|H & MB 438 A3E

-

=
[

w2 1
AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
MB63-MT3 AMT MT3-SCREW
MB63-MT4 AMT MT4-SCREW

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




SMH MB g
HO|AL OIHE A3RF
2 1
4 |3
T2 1 2 8 4
SMH MB40-22 | M10 CLAMP SCREW SEM 22  BH DOG DRIVE SMH 22 ~ KEY SMH 22 M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-16 | M8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3x 8 SMH KEY SCREW
MB50-22 | M10 CLAMP SCREW SEM 22 BH DOG DRIVE SMH22 ~ KEY SMH22  M4x10 SMH KEY SCREW
MB50-27 | M12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 ~ KEY SMH27  M5x12 SMH KEY SCREW
MB50-32 | M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH32 ~ KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB63-27 | M12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 ~ KEY SMH27  M5x12 SMH KEY SCREW
MB63-32 | M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH32 ~KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-32 | M16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH32 ~ KEY SMH32 M6x16 SMH KEY SCREW
MB80-40 | M20 CLAMP SCREW SEM 40 BH D OG DRIVE SMH40 KEY SMH40 M6x18 SMH KEY SCREW
NUT ER TOP BHE
ER -Top™ S84 HE
DIN 6499
THSZMS
o
7
C ) z B
1 a | °
= HLN
27 X|== (mm)
DLN HLN THSZMS
NUT ER16 TOP 28 17 M22x1.5
ER20 TOP 34 19 M25x1.5
ER25 TOP 42 20 M32x1.5
ER32 TOP 50 22 M40x1.5
ER40 TOP 63 25 M50x1.5

@THEQH ec




NUT ER-MINI/UM RE

ER E¥Y HE

H

THSZMS THSZMS THSZMS
Il Il Il
T | =
DLN DLN DLN
UM ER 25,32,40,50 UM ER 16,20 UM ER 11,16,20,25 MINI
22 R[5+ (mm)
DLN HLN THSZMS
NUT ER11 MINI 16 10.8 M13x0.75
ER11 UM 19 11.3 M14x 0.75
ER16 MINI 22 18 M19x1.0
ER16 UM 28 17 M22x1.5
ER20 MINI 28 19 M24x1.0
ER20 UM 34 19 M25x1.5
ER25 MINI 35 20 M30x1.5
ER25 UM 42 20 M32x1.5
ER32 UM 50 22 M40x1.5
ER40 UM 63 25 M50x1.5
ER50 UM 78 55 M64x2.0

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




e L |

_ |

i Q

=l O [
\
LAl D
HabZo|
B ap (mm) ap (mm)
d Al e 2 FH U205

R

ol 68-200 4-5 5-7

at

B > d(=&tt 512

T

> FH2| AME EC7H MZ CHE 0| H B 2efol fIX|0fl L=F MEA|, TIEYUS B2 F0|A7|E FHELCL




2 4y
b T2t

ux
In _|_>'-_
A
X

) L
Eg ] '_j
DJ
ng)g LE X %%
e _HE
o -LIE
0[&  f=mm/rev
A AT e XAt Z10]
ARy LD WY | omimin) | pp R @
L/D=2.5 oo 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 oo 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 ooe 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 o 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 oo 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 o 120-180 0.08-0.10 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-80 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=2.5 oo 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 oo 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 oo 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 oo 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 70-100 0.05-0.08 -
L/D=2.5 oo 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=4 o 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10
L/D=6.3 . 100-150 0.05-0.08 -

|
Y nounNc@euTTiNG

TaeguTec




Sy )
oo —E‘.%
Py _ I_I,I;II;I
St Hal M M XA ap(mm), R(radius), Vc(m/min), f(mm/rev)
EEEE EEEE EEED
Az | ou D18-28 D28-50 D50-68
AT 0B UD | ap(mm) | 0542 [ 1225 | 0815 | 1525 | 0815 | 1530
R(Radius) | 02 0.4 0.2-04 0.4 02-04 | 0408
Ve 150-180 | 120-150 | 160-200 | 140-170 | 160-200 | 140-180
f 01-02 [ 0.08-02 | 0.15:0.2 | 0.1-0175 [ 0.15-0.25 | 0.08-0.2
Ve 140-160 | 100-140 | 160-180 | 120-150 | 160-180 | 120-150
EfAZH | HB<200
= < f 01-0.18 | 0.08-0.15 | 0.1-0.12 | 0.08-0.1 | 0.1-0.12 | 0.08-0.1
Ve 60-80 | 4060 | 60-90 | 50-60 | 70-90 | 50-70
f 0.06-0.12 | 0.06-01 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
Ve 130-160 | 100-130 | 140-180 | 120-160 | 140-180 | 120-160
f 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-02 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
Ve 110-140 | 80-110 | 100-140 | 80-120 | 100-140 | 80-120
EfAZH | HB>200
= g f 0.08-0.12 [ 0.08-0.1 | 0.08-0.15 | 0.06-0.15 | 0.08-0.2 | 0.06-0.15
Ve 70-00 | 6070 | 80-100 | 60-80 | 80-100 | 60-80
f 0.08-0.1 | 0.06-0.08 | 0.06-0.1 | 0.06-0.08 | 0.08-0.15 | 0.06-0.1
EREES EERE CEED
- Az D68-120 D120-200 D200-500
ISO | I|AHRH B ap(mm) | 0.8-15 | 1535 | 0.820 | 2.0-35 | 0815 | 2.0-40
R(Radius) | 0.2-04 | 04-08 | 0204 | 04-08 | 0204 | 0408
Ve 160-220 | 150-180 | 180-250 | 160-200 | 220-280 | 200-220
f 015-0.25 | 0.08-0.2 | 0.15-03 | 0.1-0.2 | 0.15-03 | 0.1-0.15
Ve 140-180 | 120-150 | 160-200 | 140-180
EtAZH | HB<200 N.R. N.R.
© < f 0.08-0.2 | 0.08-0.15 | 0.1-0.2 | 0.08-0.15
Ve 70-100 | 50-70
f 00601 | 00601 | NA- NA NA
Ve 140-180 | 120-160 | 150-170 | 100-140 | 100-140 | 80-120
f 01503 | 0.12-02 | 015:0.25 | 01-02 | 0.15-03 | 0.1-0.2
Ve 120-150 | 100-140 | 100-130 | 80-110
EfAZE R. R
B f 0102 | 01018 | 00802 | 0.080.12| " NA
Ve 80-100 | 60-80
f 008-0.12 | 008042 | " NA. NA NAR.
»NR.= b[E
> i i CiE 2 SiE FH Ta 22RO 50% TS £

@ Taequtec

7




£H HA 52
N ooe- ES
oo _HE
. _ LI,I;IH
BHR &t Hal =M ™AL X7 ap(mm), R(radius), Vc(m/min), f(mm/rev)
ERREC] ERREL] ERREC]
ol Ac ot D18-28 D28-50 D50-68
A B D ap(mm) | 05-1.0 | 1.0-18 | 05-1.0 | 1.0-18 | 0512 | 1220
R (Radius)| 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0204 | 04-08
o5 Ve 140-160 | 90-120 | 150-180 | 100-130 | 160-200 | 140-180
f 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.1-0.25 | 0.1-0.15
s37 | HB<200 4 Vo 100-130 | 70-100 | 110-150 | 90-120 | 140-180 | 100-130
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15 | 0.8-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve 80-100 | 60-90 | 80-100 | 70-90 | 100-140 | 80-120
. f 0.08-0.15 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.12 | 0.6-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve 130-150 | 120-140 | 130-150 | 120-140 | 140-170 | 120-150
f 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.18 | 0.06-0.15 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18
s3z | HE>200 4 Vo 100-130 | 100-120 | 100-130 | 100-120 | 120-150 | 100-120
f 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.15 | 0.06-0.13 | 0.08-0.18 | 0.08-0.15
6.3 Ve 80-100 | 70-90 | 80-100 | 70-90 | 100-120 | 70-90
. f 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11 | 0.08-0.12 | 0.06-0.11
EREED CEEE R
N Ao QH3t D68-120 D120-200 D200-500
ISO | I|AZI B UD | ap(mm) 0.8 25 0820 | 2035 | 0820 | 2.0-40
R (Radius)| 02-04 | 04-08 | 02-04 | 04-08 | 02-04 | 04-0.8
25 Ve 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180 | 160-220 | 140-180
see f 01-03 | 01025 | 01-03 | 01-025 | 0.1-035 | 0.1-0.3
i Ve 150-200 | 120-160 | 120-160 | 120-160
g3¢ | HB<200 . f 0102 | 008018 | 0102 | 008018 | T N-R
63 Ve 100-140 | 100-140
A : 006018 Toosois| MR N.R. N.R. N.R.
05 Ve 160-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180 | 140-200 | 140-180
see f 0.1-03 | 0.01-0.25 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3 | 0.01-0.35 | 0.01-0.3
i Ve 140-160 | 120-140 | 150-180 | 120-140
g3¢ | HE>200 ! f 00802 | 0.08-0.15 | 0.080.12 | 008012 | 1 N-R
6.3 Ve 100-120 | 70-90
A . 006016 Toosoia| MR N.R. N.R. N.R.
» N.R. = H|EH
> it £ OISt 92 FE0l H42 P9, £3 A K2R 50% IS £H

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




o
oo _HE
Py _ I-I,HH
BHR At HEl £X A XA ap(mm), R(radius), Vc(m/min), f(mm/rev)
ELE ELED ]
_ AT | owfa D18-28 D28-50 D50-68
1SO| AR HB UD | apmm) | 0510 | 1.018 | 0510 | 1.0-1.8 | 0512 | 1.2-20
R (Radius) | 02 0.4 0.2-0.4 0.4 02-04 | 0408
25 Ve 100-150 | 110-130 | 120-160 | 100-150 | 120-160 | 110-160
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
AHQIR)A | HR0/EA 4 Ve 90-130 | 90-120 | 100-140 | 90-140 | 100-150 | 80-120
2 LI R f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.08-0.12
63 Ve 60-90 | 50-70 | 6090 | 50-70 | 70-100 | 50-70
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.08-0.1
25 Ve 110-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 110-160 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
AOIEIA | ooy 8 Ve 80-110 | 80-110 | 90-130 | 90-120 | 100-150 | 90-130
2 esakic Y f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
63 Ve 0-90 | 50-70 | 6090 | 50-70 | 70-100 | 50-70
M . f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 90-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 120-160 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
AHRIRIA | HRHOEA 4 Ve 70-110 | 80-110 | 90-130 | 90-120 | 100-150 | 90-130
2 LI R f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve 6090 | 5070 | 60-90 | 50-70 | 70-100 | 50-70
. f 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve 80-120 | 70-110 | 100-150 | 90-140 | 110-150 | 100-150
f 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
L HLTES) B Ve 70-100 | 70-100 | 80-130 | 70-120 | 90-140 | 90-130
2 siaied IREY f 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
63 Ve 6090 | 5070 | 60-90 | 50-70 | 70-100 | 50-70
. f 0.06-01 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
EED EHED EEED
AT | owfa D68-120 D120-200 D200-500
1SO | HIAXH B UD | apmm) | 0818 | 1825 | 0820 | 2030 | 0820 | 2035
R(Radius) | 0.2:04 | 04-08 | 0204 | 04-08 | 0204 | 02:04
25 Ve 130-220 | 120-200 | 140220 | 120-180 | 150-220 | 120-200
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
AHRIZIA | HRIOEA 2 Ve 100-160 | 90-140 | 120180 | 90-140 | | o R
2 LI R f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 o -
63 Ve 70100 | 50-70
. f 0.08-02 | 008045 | T N-R. NR. N.R
25 Ve 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
AHRIA | o oenl 8 Ve 100-150 | 90-140 | 100-160 | 90-140 | N.R. NR.
2 SAEA e f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
63 Ve 70-100 | 50-70
X : 00602 o005 MR N.R. N.R. N.R.
M 25 Ve 130-200 | 120-180 | 140-200 | 120-160 | 140-200 | 120-180
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
AHQIRIA | Ha0/EA 4 Ve 110-150 | 90-150 | 100-160 | 90-140 | N.R. NR.
2 LI R f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
63 Ve 70-100 | 50-70 NR.
. f 0.08-02 | 008015 P N-R. N-R.
25 Ve 130-180 | 120-180 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
f 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
AE0lz|A 4 Ve 100-140 | 90-140 | 100-160 | 90-140
2 Q2HLOEA .. f 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 7 NR.
6.3 Ve 70-190 | 50-70
. f 0.08-02 | 008045 | PR NR. NR. NR.
»NR. = bl=H |
> She I ChE 22 PE|0] HAYU FR S HA RZEO| 50% I|E @THGQHIQE 73




23 YN &7
PN oo B
oo —E'_%
° _ I_I,HH
BHR &t HEl =X HAb XA ap(mm), R(radius), Vc(m/min), f(mm/rev)
EREE] EREE] EREE]
He o D18-28 D28-50 D50-68
ISO | IfAXH B D | ap(mm) | 0540 [ 1018 | 0510 | 1018 | 0512 | 12-20
R (Radius) | 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 02-04 | 04-08
25 Ve 120-160 | 100-140 | 120-180 | 110-150 | 120-180 | 110-150
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.2 | 0.08-0.12
8 |50 4 Ve 100-140 | 80-120 | 100-150 | 80-120 | 100-150 | 80-120
GG 10-25 oo f 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.08-0.1
63 Ve 70100 | 60-90 | 70-100 | 60-90 | 70-100 | 60-90
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
25 Ve 140-200 | 140-200 | 140-220 | 160-250 | 180-220 | 200-280
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-02 | 0.1-0.25
HES] 4 Ve 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-180 | 180-220
GG 25-40 oo f 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.2
63 Ve 70100 | 60-90 | 70-100 | 60-90 | 60-100 | 60-120
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
25 Ve 120-180 | 120-180 | 120-200 | 140-220 | 180-220 | 180-240
f 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.18 | 0.1-0.2
SIFA  |AndR0EA| 4 Ve 120-160 | 120-160 | 120-180 | 140-200 | 140-200 | 160-220
GGG JRHTO[EA oo f 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.18
63 Ve 60-100 | 60-90 | 60-100 | 60-90 60-90 | 60-100
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.08-0.1 | 0.08-0.1
EREL] EEER EEED
~ Az ot D18-28 D28-50 D50-68
ISO | DA HB LD ap(mm) | 08-1.8 | 1.825 | 0820 | 2030 | 0820 | 2035
R (Radius)| 02-04 | 04-08 | 02-04 | 04-08 | 02-04 | 0408
25 Ve 120-200 | 110-150 | 150-250 | 180-280 | 150-250 | 180-280
f 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35
HESS] Vo 100-150 | 80-120 | 120-170 | 120-170
6G 10-25 | HB<20 . f 0.08-0.18 | 0.08-0.2 | 0.08-0.18 | 0.08-025 | NR.
6.3 Ve 70-100 | 60-90
. f 008015 | 008012 | N.R NR. NR
25 Ve 50-300 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350 | 250-350
f 0.12-0.35 | 0.12-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4 | 0.15-0.3 | 0.15-0.4
HES] 4 Vo 200270 | 230-300 | 200-300 | 200-270 | o R
GG 25-40 oo f 0.1-025 | 012-0.3 | 0.15-03 | 0.15-0.35 o o
6.3 Ve 70-150 | 60-120
. f 01015 |012-025 | R N.R NR NR
25 Ve 200-240 | 200-280 | 200-280 | 220-300 | 220-300 | 220-300
f 0.12-0.3 | 0.12-0.3 | 0.15-03 | 0.15-0.35 | 0.15-0.3 | 0.15-0.35
FA | AngzoEd| 4 Ve 160-220 | 180-240 | 180-250 | 200-270 [ R
GGG J2fmolEA °° f 0.1-0.2 | 0.12-0.25 | 0.15-0.25 | 0.15-0.35 o o
6.3 Ve 60-100 | 60-100
. f 01015 | 01202 | R N-R N.R. N.R.
> NR. = blEH
> Sh s Ot 2 FES Yo 32, FH B4 RO 50% Hl= =

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



x| AAF
'I'xl_-l == -*—?_'I
OVHA eee- ES
oo _HE
Py _ I-I,Hl:l
BHR &t HEl =M HAF X7 ap(mm), R(radius), Vc(m/min), fmm/rev)
EREE] EREE] EEEL)
Az | ouis D18-28 D28-50 D50-68
ISO | mIAY B UD | a(mm) | 0515 | 1525 | 0515 | 1525 | 0520 | 1.2-30
R (Radius) | 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 02-04 | 0408
25 Vo | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-02 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
w0l | 4 Ve 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220
ES Y o f 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-02 | 0.06-02 | 0.06-0.2
6.3 Vo 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
25 Ve 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
f 0.06-0.2 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.3
Rl |, 4 Ve 120-220 | 120-220 | 120220 | 120-220 | 120-220 | 120-220
= o f 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.25
6.3 Vo 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100 | 60-100
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1 | 0.06-0.1
CEED EEE EREE
~ Az | ow D68-120 D120-200 D200-500
ISO | mIAY HB UD | ap(mm) | 0830 | 1840 | 0830 | 2040 | 0830 | 20-45
R(Radius)| 0.2-04 | 04-08 | 02-04 | 04-08 | 0204 | 0408
25 Vo | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350 | 200-300 | 240-350
f 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4 | 0.06-0.25 | 0.06-0.4
ozl , 4 Ve 150-220 | 150-220 | 150-220 | 150-220
En 12 N.R. N.R.
x ~ies! o f 006-02 | 0.06-02 | 0.06-0.2 | 0.06-0.2
63 Ve 60-100 | 60-100
N.R. N.R. N.R. N.R.
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1
25 Ve 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280 | 180-250 | 220-280
f 0.06-0.25 | 0.06-0.3 | 0.06-03 | 0.06-0.4 | 0.06-03 | 0.06-0.4
ozl , 4 Ve 120220 | 120-220 | 120-220 | 120-220
cfir 12 N.R. N.R.
=z <tes! . f 0.06-02 | 0.06-025 | 0.06-02 | 0.06-0.25
63 Ve 60-100 | 60-100 N.R.
N.R. N.R. N.R.
. f 0.06-0.1 | 0.06-0.1
» N.R. = HIFH
> i £ CiEt 22 FE0l H4Y P2, £H A R2AHO| 50% I £H

@ TaeguTec i




g *t2

» H2l 5= BHF 16-50 1} BHE Al MM

=z

- BY5|E HZA| AAHN H@2 o] E0{X HIC| AZOZ 507t 2/0{0F O{HE] 22 Hi0]%] S}
ZE0| 7HsELUC

HYH=S ofEH £2 t|0|Z] 301 A sHiA
- QAHM TI@S AAYEoZ £ A5 TH FHUAIL. ol 5t7]Q] EI2 FOAM S FMELICE

o

FHES (N-m)
BHF MB16 - 16 x 34 20-25
BHF MB20 - 20 x 40 40-45
BHF MB25 - 25 x 50 6.5-75
BHF MB32 - 32 x 63 7.0-8.0
BHF MB40 - 40 x 80 16.0-18.0
BHF MB50 - 50 x 60 30.0-35.0
- £ 20| B3 ASROE 9%0= Fy 528 UE 52 Y 2 1 SHIAL
= 23
- OIAHN H@S BAYEOR B3 E5| HYHCE 22 sHAlL

R
- WS MEIS 9Ih S TaM AR S HEUTh
- ZHH BeA| S2j0IS BB AIROS AR
-7 o|U@2 Hshs 2 81 A SHIALS.
(£20/=2 S0 ZH 84 9l Wl 4mm Ol YLICH)
- 3t 9IRIZ THO| U2 FH S20/S HF AIROS FIMAL,
- HEFO| WREA| 22j0lS T ATZOE 21 90| HESU=E
= x|
-Sl=Ho| 28 HERSS FIIMoR MR &3 =ofof Fic,

_{

MUl

1k
o o2

b
THm

- UAHN 1O 3 2t0|E 710|E= THRSHA| 22 *z2| =|0j0F FLCh

- 2Y LIZO2 ISO UN G220 22 0|8 e &2 Me|7t =/0fof BfLch

>

*Dlo} U WSO SI0ICE AHF Sl YO THS B0 B PRE WakAlS D50
£ CO|2S B BI7I [ BT} Wato= B2 3 FYSHAIY| BRRILICH

|
= noumNe@euTTinG

TaeguTec




L]
S

r
re
*
(o
1T 1
e o
m o
In
uy od ox
|- OH

oo

GTaEQHIE& 77



g *t2

» H2l 5= BHF 63-125 A2 AHN
[} i"?d
- BRHE MZA| YAHN L@ 24H5| Z0{M HiC| B2 5017} U0{0F O{HE 2 H|0|Z] A9t
Zgo| 7ksELct
- 2 =5 O{HEl 2 H|0|Z] H30] A SHUAIR
-AUAHM E@S AAUECR S5 AHsiH 1 BPQAIO olmf 5k7|o] E3 2 FIM WS FHELICL
FMEZ (N-m)
BHF MB50 - 63 x 87 30-35
BHF MBS50 - 80 x 94 30-35
BHF MB63 - 63 x 87 80-90
BHF MBSO - 80 x 94 80-90
BHF MBSO - 125 x 94 80-90
BHF MB50 - 50 x 60 30-35
-EEM AZ AIROE AZo2 MU S22l HE 22 2 HIE 1 SHAIR
= 23
-AAHM TI@S HAARECR Saf EF BEEEE 22 oAl
= 53 QX =H
- MUt MES 2lsh & ZalM AIBS HEiLCh
- YT EEA £210|E HF ATZOE FHUAR.
- AHC0|YOS Hots Y BE 2 SHAIR.
(20|25 22| = &4 Q= Hols 4mm O LICH)
- e YXIZ ZH0| Y= ¢/H &20|E FF 2505 HIAMAIR.
- MEHO| LREA| £210|= 3 AAZOE 21 2/9 Fstt=sL|C)
= 2%
-SlERo| e FEREE FUIMoR 30| &2 =/0{oF BHLC
- AAHM TI@ 2 £ £210|= 70|=E= MRS &8 X2| =l0fof BHLCt
- QU LIZE@2 IS0 UN G220 RS 0|2 &4t @& 2|7} =/0{oF FLiCh,
= O|Aret
- AT 2} B2 2l 53 F|=E Thoks| XZE Aejojof St
* ol oy Histo 2 £al0|EE RHE dhl YWEoZ XHS sfioF & ZRE WaAIS 150}
A CIO|UE SHHtF oA Birf Bleto 2 521 5 RFGHAI7| HighLch

|
= noumNe@euTTinG

TaeguTec




BHFH

* @il *@ sajolc 513 A28
QAHM O = =g 2 237

{IHFF /IHRE
. ADBH 30xD16
IHAXF

@ 22l0/= =4

(s JeLTguE=




TaeguTec

H ADVANCESCUTTING




